

JAK ULOVIT TOHO SPRÁVNĚHO

Stáda, 02. č. 2019

Jednou z nejdražších babyky byly vaše a vaše trnky. Tyhle cukrářské speciality nade vše milovala a vše, ale vše to na její dobře vypadají postavě nezanechal žádný sledky. Proto si vzala Helena (sestra jedné maminky, která telkyně), která k babyce šla pro radu na pomoc balíček do pičky balení, obsahující zmrazené laskominy. Mála totiž prosbu velikou: kde a jak už konečně splátně toho hodného a milujícího.

Helena

byla děvka, pokud se vymykají ideálu děvky-hlavy laiky, tolik te preferoval. Částa se opomíjí, nevyužívá a hlavně moc, tolik moc sama. Celí nezástní, jen ze sebe chlila obaloby: Podvejte se na strašně mastné vlasy, oblékej mi každou chvíli náčím vykvete, jak máš u mě sexy prádlo, když je to maxi prádlo, a moje boty? kdyby nějaká rytčí pil z mého stáevku, tak si už ene delirium tremens! Ale když já bych taky chtěla mět někoho! Babička se jí chvěla vyptávala, někdy až velice na kost, a Helena se zpovala.

Vásledek?

Na vaše musá-ji t jak na ryby. Nedálat žádný kravál, abys je nevyplánila, malinko navnadit a hodně se stáhnout, alespoň pro začátek. A repete. Prostě jen se tak nechat vidět a spá-ji neotiská jí poty nechat po sobě jen letmou vzpomínku. Teprve po nějaké době, kdy si na tebe zvykne jak na zívání něeho pájemného, márně pámitla, nahodit udičku. A zase: háček nesmí zahládnout! Jen si vzpomeň, jak dokonale vajíčky a návnady se do ryb investují! Zaseknout máš, jen až si budeš plně jistí, až se háčku už nedokáže zbavit.

Ovšem,

vzhledem k tomu, že tenhle člověk nechce; k jednorázovému použití, dále už se musá-ji ke svému partnerovi chovat jinak než k budoucí potravě. Pokud si ho chce; udržeť, začne-ji mu vhodně akvírko, dobré krmení a občas dájí istou vodu. Ano, pak teprve se máš vytažovat kamarádkám: hele, takhle zaklepu na sklo a podvej, jak pámit-? V praxi, pávedeno do lověiny, to bylo v konkrétněm pápadě takto: v obchodněm domě, kde Helena tehdy pracovala, bylo několik potencílných rybiček. Ovšem nejprve bylo nutno od základu změnit její chování. Podvej se, jinak vypadá, když po place poskakuje skotá-cá- díblá-k zvě-cá- jestněcti jar a pátyá-iceti kil, jinak když se rozjá- devadesátikilová divojka.

Tady

babička dodala, že jen v kilech ovšem liska není, ta je pávedě-ím v pohodě. Má-li si pohodu a pohodlě- milující- chlap (a taková- jsou vášichni; a - ti, co to nepáiznajá-, ti nejvá-cl) vybrat, dáj mnohokrát páednost milá, upraveně dā-vce-baculce, se kterou se cá-tā- veskrze bájje-á, pámed superkrájskou, kterou mu sice budou vášichni na první pohled závidět, ale se kterou si nebude má-t co á-ct, která bude zvyklá, že se káádá½ kó-á-, já- káádá½ uhaduje nespokojitelně pá-á. A tak se Helena pámed zrcadlem užila: jak stájt, aby vypadala dobře nejen zepáedu, jak používat ruce, aby jimi neermovala, ale naopak využíla jejich upravenosti a pákná½ lak (mála pávbně malě ruce i nohy), doporučila jí-, aby se pámi chá-zi po ulici kolem váškladných ská-á-nā- dávala do skel vášklad-, jestli jde s pávabem dá-vky nebo razancā- bodyguarda, ái zda se neklájt- jak dáevá½ paná-ek Pinocchio. Pokud se jedná o obleenā-, áekla babyčka, aby se vykájlala na vaše jehny díkty souasně mády, ale vybrala si jedno dvě kompletně- obleenā-, tedy od sponky do vlas- až po vhodně puno-ochá-ee a boty. Obleenā-, ve kterém se bude dobře cá-tit i vypadat. A v tom se prohládl ze vašech stran. A naučila se v něm pámirozně pohybovat, sedět, chodit. Protože, jak já- i nám všem mnohokrát zdá-razá-ovala, my se vidíme jen v tom zrcadlku v koupelně, pá-á-padně nějakým o náco vášjá-ím, ale jen tak malinko a staticky.

Kdeže to

svět se na nás dá-vá; ze vašech stran! Dā-vka s ideální- postavou vypadá dobře v pytli od brambor, jakkoli pohozená, ale taková½ ch je pomálu, že.

